

Türkiye

Dolar/TL 41.5'in üzerinde yatay bir seyir izlemeye devam ederken bugün iç piyasada veri gündemi dış piyasada ise ABD ödenek sorunu takip edilecek.

İç gündemde bugün Ağustos ayı dış ticaret ve işgücü istatistikleri ile Hazine'nin üç aylık borçlanma stratejisi takip edilecek.

Bankacılar mevduat faizlerinde son dönemde yükseliş yaşandığına dikkat çektiler. Bankacıların verdiği bilgiye göre çeyrek dönem sonu olması nedeniyle bilanço makyajı amacı ile mevduat faizleri %47'ye doğru yükselişe geçti.

Siyasi gelişmeler de iç gündemde takip edilmeye devam ediliyor ancak piyasa etkisi zayıfladı. Bankacılar TCMB toplam brüt rezervlerinin 4 milyar dolar artışla yeni zirve olan 183 milyar dolara yükseleceğini hesapladı.

TL'nin yıl başından beri değer kaybı %14.9 seviyesinde gerçekleşti. Piyasa Cuma günü açıklanacak enflasyon verilerine odaklandı.

Reuters anketine göre TÜFE'nin Eylül ayında eğitim ve gıda kalemleri öncülüğünde aylık %2.6 artması, yıllık enflasyonun %32.5'e gerilemesi bekleniyor. Enflasyondaki yavaşlama hızı Merkez Bankası faiz indirimlerinin hızını tahmin etmek için yakından izleniyor.

KÜRESEL PİYASALAR

Küresel piyasalarda Asya borsaları hafif yükselirken altın tarihi yükselişini sürdürdü, piyasalar ise ABD'nin ödeneksizlik nedeniyle yakından izlenen istihdam verilerinin yayınlanmasını ertelemek zorunda kalıp kalmadığını takip edecek.

ABD Başkanı Donald Trump ile Demokratlar arasındaki bütçe görüşmelerinde ilerleme sağlanmasının ardından Başkan Yardımcısı JD Vance hükümetin "durma noktasına doğru gittiğini" söyledi.

Ek ödenek bulunmaması ve hükümet fonksiyonlarının Çarşamba'dan itibaren kademeli olarak durması halinde bu hafta açıklanacak ve yakından izlenecek olan istihdam verileri ertelenebilir. Bu nedenle, günün ilerleyen saatlerinde açıklanacak olan Ağustos açık iş pozisyonları verisi (JOLTS) takip edilecek.

Dünya

Asya borsaları hafif yükselirken altın tarihi yükselişini sürdürdü, piyasalar ise ABD'nin ödeneksizlik nedeniyle yakından izlenen istihdam verilerinin yayınlanmasını ertelemek zorunda kalıp kalmadığını takip edecek.

ABD Başkanı Donald Trump ile Demokratlar arasındaki bütçe görüşmelerinde ilerleme sağlanmasının ardından Başkan Yardımcısı JD Vance hükümetin "durma noktasına doğru gittiğini" söyledi.

Ek ödenek bulunmaması ve hükümet fonksiyonlarının Çarşamba'dan itibaren kademeli olarak durması halinde bu hafta açıklanacak ve yakından izlenecek olan istihdam verileri ertelenebilir. Bu nedenle, günün ilerleyen saatlerinde açıklanacak olan Ağustos açık iş pozisyonları verisi (JOLTS) takip edilecek.

Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi .MIAPJ0000PUS %0.28 yükseldi, aylık bazda ise bir yılın en iyi aylık performansını kaydederek %5.6 yükselmeye hazırlandı. Japonya'nın Nikkei endeksi .N225 art arda üçüncü işlem gününde de düşerek %0.14 artış kaydetti.

ABD'nin ağır kamyonlar ve ilaçlara yönelik yeni gümrük vergilerinin de yarın devreye alınması bekleniyor.

USD/TL

ABD konut verileri daha önce iyimser seyrederken, Federal Rezerv yetkilileri karışık açıklamalarda bulundu. St. Louis Fed Başkanı Alberto Musalem şahin bir tavır sergiledi, enflasyon beklentilerinin "biraz yüksek" olduğunu söyledi ve işgücü piyasasının yumuşadığını kabul etti. Cleveland Fed Başkanı Beth Hammack, enflasyonun çok yüksek olduğunu ve eğilimin yanlış yönde olduğunu söyledi. New York Fed Başkanı John Williams, politikanın kısıtlayıcı olduğunu, ancak enflasyon üzerinde aşağı yönlü baskı oluşturabileceğini ve dirençli işgücü piyasasının kademeli olarak yumuşadığını söyledi.

Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 41,59 seviyelerinde dalgalı olarak seyreliyor. Bu seviyenin altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 41,10 ve 40,95 seviyelerini takip edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 41,76 ve 41,91 direnç seviyelerini izleyebiliriz.

Destekler: 41,10/40,95

Dirençler: 41,76/41,91



EUR/TL

Beklentilerden güçlü gelen Alman Perakende Satış verileri, EUR/USD paritesinin kazanımlarını artırmasına neden olabilir. Ancak, Euro Bölgesi'ndeki son veriler, piyasa duyarlılığının iyileştiğini, ancak Euro'yu benzerleri karşısında desteklemediğini gösterdi. Yatırımcılar, günün ilerleyen saatlerinde Almanya'dan gelecek İşsizlik ve Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) verilerini bekliyor. ABD hükümetinin finansman dondurması ve olası bir kapanmaya yaklaşmasıyla birlikte, yaklaşan ABD istihdam raporunun bu hafta yayınlanmayabileceği endişeleri arasında, ABD Doları'nın (USD) zayıflamasıyla EUR/USD paritesi değer kazandı.

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 48,95 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına inilmesi durumunda 48,02 ve 47,52 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 49,51 ve 49,83 direnç seviyelerini izleyebiliriz.

Destekler: 48,02/47,52

Dirençler: 49,51/49,83



GBP/TL

GBP cephesinde, yatırımcılar İngiltere Merkez Bankası'nın (BoE) yılın geri kalanında faiz oranlarını %4,0 seviyesinde sabit tutmasını bekliyor ve bu da Cable'a bir miktar destek

sağlıyor. İngiltere Merkez Bankası'nın, İngiltere ekonomisindeki enflasyonist baskıların kalıcı olduğu kanıtlandığı için yakın vadede faiz indirimi yapması pek olası görünmüyor. Önümüzdeki döneme bakıldığında, Fed konuşması Pazartesi günü yakından takip edilecek. Fed Governörü Christopher Waller, Cleveland Fed Başkanı Beth Hammack, St. Louis Fed Başkanı Alberto Musalem, New York Fed Başkanı John Williams ve Atlanta Fed Başkanı Raphael Bostic de dahil olmak üzere Fed yetkililerinin konuşma yapması planlanıyor. Politika yapıcılar şahin açıklamalar yaparsa, bu durum Amerikan dolarını yükseltebilir ve ana paritenin yükseliş potansiyelini sınırlayabilir.

Teknik Analiz: GBP/TL 56,17 seviyesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek seviyesi 55,54 veya 54,01 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 56,67 ve 57,04 direnç seviyelerini takip edilebiliriz.

Destekler: 54,54/55,01

Dirençler: 57,04/56,67



ALTIN

Altın fiyatları, ABD'de hükümetinin ödeneksiz kalacağı endişeleri ve Fed'in faiz indirimlerine devam edeceği beklentileriyle tekrar rekor kırdı. Altının spot piyasadaki ons fiyatı XAU= %1 artışla 3,869.75 dolara yükselerek yeni tarihi zirveyi gördü. Ay başından bu yana %12.1 yükselen altın, mevcut ivmeyi koruması halinde Ağustos 2011'den bu yana görülen en iyi aylık performansı kaydedecek. Aralık teslimatlı ABD altın vadeli işlemleri GCcv1 %0.6 artışla 3,877 dolara yükseldi.

Teknik Analiz: 3500-3850 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor.

Destekler: 3599/3521

Dirençler: 3803/3837



PETROL

Petrol fiyatları, Irak'tan Türkiye'ye petrol akışının yeniden başlaması ve OPEC+'ın üretimi artırma kararı almasının arz fazlası beklentilerini kuvvetlendirmesiyle geriledi. Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.66 gerileyerek 67.52 dolar seviyesinde işlem gördü. ABD hafif ham petrolü %0.50 gerileyerek 63.13 dolar seviyesinde işlem gördü.

5 YILLIK CDS

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıkan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem görüyor.



Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,investing , Trading View

TR:SAATİ	PARA BİRİMİ	ÜLKE AÇIKLAMALARI	BEKLENTİ	ÖNCEKİ
09:00	GBP	İşletme Yatırımları (çeyreklik) (2. Çeyrek)	-4,0%	4,1%
09:00	GBP	Gayri Safi Yurtiçi Hasıla (GSYİH) (Yıllık) (2. Çeyrek)	1,2%	1,3%
10:00	TRY	İşsizlik Oranı (Aylık) (Ağu)		8,0%
15:50	EUR	AMB Başkanı Lagarde'ın Konuşması		
17:00	USD	İş İmkanları ve Personel Değişim Oranı (JOLTS) (Ağu)	7,190M	7,181M

All rights reserved. This material issued by Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. is for information

purposes only.No part of this material may be reproduced in any manner without the written consent of Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd . Under no circumstances should it be used or considered as an offer to sell or asolicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it. Although Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. uses its best endeavors to update the material presented, it does not undertake that allinformation is accurate or complete, nor should it be relied upon as such. The products mentioned here are not be suitable for all investors; their value may fluctuate and/or be adversely affected by exchange rates, interest rates or other factors. Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. assumes no responsibility whatsoever in respect of or arising out or in connection with the content of this material to third parties. If any third party chooses to use the content of this material as references he/she accepts and approves to do soentirely at his/her own risk Disclaimer.

Yasal Uyarı

Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.'nin yazılı muvafakati olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder.

Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd.
Hazine ve Fon Yönetimi Müdürlüğü,

Bedir Kuyumcu (Uzman Yrd.)

☎TEL: 2280333 (Dahili-206)

Dalya Karkın (Memur)

☎TEL: 2280333 (Dahili-205)